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ΔΗΜΟΣ ΜΩΛΟΥ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
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Email: kvourla@hol.gr                                          


Το Δημοτικό Συμβούλιο Μώλου Αγίου Κων/νου, κατά τη συνεδρίαση του , στις 14-11-2012, ομόφωνα προέβη  στην έκδοση  ψηφίσματος  για το πρόγραμμα «ΒΟΗΘΕΙΑ στο ΣΠΙΤΙ», ως παρακάτω:
Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 

Το πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι», έχει κριθεί  από τις τοπικές κοινωνίες ως μία από τις πιο αποτελεσματικές προνοιακές Δομές σε επίπεδο  τοπικής Αυτοδιοίκησης και εξυπηρετεί επί σειρά ετών, ηλικιωμένους και ΑμεΑ, παρέχοντας υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας κατ’ οίκον.


Μέσα σε όλες τις τελευταίες εξελίξεις σε πολιτικό, οικονομικό  και  κοινωνικό επίπεδο, καταργείται  και το πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» και αντικαθίσταται  από το «Κατ’ οίκον Φροντίδας  Συνταξιούχων» του ΙΚΑ, που καμιά σχέση  δεν έχει με το πρόγραμμα  που ήδη γνωρίζουμε.

Με αυστηρά   αριθμητικά δεδομένα , αυτό  για  την Φθιώτιδα σημαίνει  ότι από τα 2.000  νοικοκυριά που εξυπηρετούνται  και απολαμβάνουν κοινωνικές  υπηρεσίες  κατ’ οίκον, μόνο τα 16 από αυτά  θα έχουν  δικαίωμα συμμετοχής στη νέα  πρόσκληση.  Παράλληλα 100 περίπου εργαζόμενοι στις δομές «ΒσΣ» θα χάσουν πολύτιμες θέσεις εργασίας. Αυτό Πανελλαδικά μεταφράζεται σε ένα τεράστιο αριθμό ωφελουμένων  που θα αποκλειστούν από τις  υπηρεσίες  απολάμβαναν  έως σήμερα  και θα συνοδεύεται από 3.800 περίπου απολύσεις.


Το κοινωνικό κόστος, όμως, για την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τη  Συντεταγμένη Πολιτεία  είναι ανυπολόγιστο. Παρασύρει στον αφανισμό κάθε έννοια  κοινωνικού  προσώπου τόσο της Τοπικής  όσο και της Κεντρικής Διοίκησης. Καταργεί και την τελευταία  προνοιακή δομή  που έχει απομείνει στους Δήμους, ακολουθώντας την τύχη και άλλων προνοιακών δομών.

Η πρώτη και μοναδική προσπάθεια που έκανε το κράτος  να πλησιάσει τον πολίτη, να ανιχνεύσει τα προβλήματά του και να παρέχει αποτελεσματικές λύσεις και παρεμβάσεις  ακυρώνεται στην πράξη. Τι θα απογίνουν, τώρα,  αυτοί οι άνθρωποι που απολάμβαναν  τις πολύτιμες υπηρεσίες του «ΒσΣ», αλλά και αυτοί που μελλοντικά , και λόγω συγκυριών και της φυσικής εξέλιξης , θα έχουν ανάγκη από παρόμοιες υπηρεσίες;


Για τους παραπάνω λόγους, ζητάμε:

· Να ενταχθούν  ως  ωφελούμενοι οι συνταξιούχοι στο  ηλιακό όριο συνταξιοδότησης, με ατομικό  εισόδημα 12.000 ευρώ (ή 20.000 ευρώ  οικογενειακό)
· Ένταξη ως ωφελούμενων, των ατόμων με αναπηρία 67% και άνω, χωρίς άλλα  κριτήρια

Η  άμεση  υιοθέτηση  των παραπάνω προτάσεων, πιστεύουμε  ότι θα έχει  ως αποτέλεσμα την αξιοποίηση  και βιώσιμη λειτουργία δεκάδων κοινωνικών δομών  της Αυτοδιοίκησης, χωρίς αποκλεισμούς των ευπαθών  ομάδων που έχουν ανάγκη τις υπηρεσίες του προγράμματος.

Καμένα Βούρλα, 25-11-2012
