ΔΗΜΟΣ ΜΩΛΟΥ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ

Stop στη λειτουργία Σταθμού Διοδίων στο Μώλο και στον κόμβο Μπράλου Φθιώτιδας

Η νέα δημοτική αρχή Μώλου-Αγίου Κωνσταντίνου, έχει θέσει σε ύψιστη προτεραιότητα τη διασφάλιση των δικαιωμάτων και συμφερόντων του Δήμου και των  κατοίκων του. 

Στο πλαίσιο αυτό, με την ανάληψη των δημοτικών καθηκόντων, εκφράζουμε την πλήρη αντίθεσή μας στη λειτουργία των πλευρικών σταθμών διοδίων στο Μώλο και στον κόμβο Μπράλου. 

Η μη εισέτι εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων εκ μέρους της εταιρίας «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΑΕ», η παντελής απουσία μέτρων ασφαλείας, λόγω μη ολοκλήρωσης των έργων,  καθιστούν άδικη και υπέρμετρη την επιβολή διοδίων για εσωτερικές μετακινήσεις, και κυρίως για τη διασύνδεση του δήμου με την πρωτεύουσα του Νομού. 

Ο Δήμαρχος Μώλου –Αγίου Κωνσταντίνου κ. Ιωάννης Συκιώτης και η νέα δημοτική αρχή, θεωρούν επιβεβλημένη την έναρξη διαλόγου με την τοπική κοινωνία, για την εξεύρεση αμοιβαίας αποδεκτής λύσης. 

Διαμαρτυρόμαστε για τις μονομερείς ενέργειες παράνομης επιβολής διοδίων, χωρίς ανταποδοτικότητα, οι οποίες ουδόλως γίνονται αποδεκτές. 

Καλούμε την εταιρία «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ» να αναστείλει άμεσα την λειτουργία των πλευρικών σταθμών διοδίων στο Μώλο και στον κόμβο Μπράλου. 

Καλούμε τους αρμοδίους σε δημόσιο, ανοιχτό και εποικοδομητικό διάλογο με τη δημοτική αρχή και την τοπική κοινωνία για την εξεύρεση δίκαιης και αποδεκτής λύσης. 

Επιφυλασσόμαστε για κάθε νόμιμο δικαίωμα του Δήμου και των κατοίκων, και δεσμευόμαστε να προβούμε σε κάθε προβλεπόμενη ενέργεια για την αναστολή λειτουργίας των πλευρικών σταθμών διοδίων στο Μώλο και στον κόμβο Μπράλου. 

